

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 06.03.2024
Ședința este deschisă de către președintele de ședință.

Domnilor consilieri,

Ați fost convocați în ședință ordinară prin dispoziția domnului primar nr. 187 din 28.02.2024.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că din cei 13 consilieri care compun Consiliul Local Izbiceni sunt prezenți 13.

Domnilor consilieri,

Așa cum ați luat cunoștință din invitația trimisă de domnul secretar general, vă rog să-mi permiteți să prezint proiectele ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobare Domeniul Privat al UAT Izbiceni.
2. Proiect de hotărâre privind aprobare utilizarea parțială a excedentului anului 2023, sursa A- buget local.
3. Proiect de hotărâre privind aprobare utilizarea parțială a excedentului anului 2023, sursa E- venituri proprii și subvenții.
4. Proiect de hotărâre privind reanalizare HCL nr. 5/28.01.2024 referitoare la *aprobare plan de lucrări pentru beneficiarii Legii nr.416/2001 referitor la venitul minim garantat.*
5. Proiect de hotărâre privind revocare HCL nr. 8/28.01.2024 referitoare la *prezentare raport follow-up, încheiat în urma acțiunii de verificare a Curții de Conturi a României, Camera de Conturi Olt.*
6. Proiect de hotărâre privind aprobare număr posturi asistenți personali.
7. Proiect de hotărâre privind reanalizare HCL nr.65/2023 referitoare la *darea în folosință pe o perioadă de 49 de ani, cu titlu gratuit, a unui imobil teren extravilan neproductiv în suprafață de 9548 mp din acte, 11548 mp din măsurători, aflat în domeniul privat al comunei Izbiceni, Județul Olt, T 26/1, P 2, înscris în Cartea Funciară nr. 51133 a localității Izbiceni, către SN Casa Română de Comerț Agroalimentar Unirea SA.*
8. Propuneri, întrebări, interpelări.

Domnul Pimar, Gulie Marian propune adăugarea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre cu privire la reanalizare HCL nr. 9/28.01.2024 cu privire la aprobare act adițional la contractul de asistență juridică. Se supune la vot ordinea de zi a ședinței ordinare cu modificările intervenite și cu unanimitate de voturi se aprobă.

Consult consiliul dacă nu sunt și alte probleme ce nu suferă amânare, bineînțeles dacă sunt respectate și prevederile art. 135 alin. 8 din O.U.G. nr. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare privind Codul administrativ referitor la existența raportului de specialitate al compartimentului de resort al aparatului de specialitate al primarului și dacă comisia de specialitate s-a pronunțat asupra problematicei ce se constituie de urgență.

În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare privind Codul administrativ, îl rog pe domnul secretar general, Mihalcea Silvius-Gabrielsă vă supună spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare așa cum a fost redactat și cu unanimitate de voturi se aprobă.

Domnilor consilieri, vă rog să trecem la punctul unu al ordinii de zi unde îl invit pe domnul Mihalcea Silvius-Gabriel să prezinte referatul de aprobare cu privire la aprobare Domeniul Privat al UAT Izbiceni.

Domnul Ghidurea Gigi, președintele comisiei de învățământ, sănătate și cultură și familie, muncă și protecție socială, protecție copii dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind aprobare Domeniul Privat al UAT Izbiceni.

Domnul Lazăr Florin, președintele comisiei economice-financiară, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind aprobare Domeniul Privat al UAT Izbiceni.

Domnul Zăvăleanu Cătălin-Florin, președintele comisiei juridice și de disciplină, protecție mediu și turism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind aprobare Domeniul Privat al UAT Izbiceni.

Pe marginea materialului prezentat la punctul unu al ordinii de zi se poartă discuții.

Nemaifiind discuții pe marginea materialului prezentat la punctul unu al ordinii de zi se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă.

Domnilor consilieri, vă rog să trecem la punctul doi al ordinii de zi unde o invit pe doamna Soare Stela să prezinte referatul de aprobare cu privire la aprobare utilizarea parțială a excedentului anului 2023, sursa A- buget local.

Domnul Ghidurea Gigi, președintele comisiei de învățământ, sănătate și cultură și familie, muncă și protecție socială, protecție copii dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind aprobare utilizarea parțială a excedentului anului 2023, sursa A- buget local.

Domnul Lazăr Florin, președintele comisiei economică-financiară, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind aprobare utilizarea parțială a excedentului anului 2023, sursa A- buget local.

Domnul Zăvăleanu Cătălin-Florin, președintele c comisiei juridice și de disciplină, protecție mediu și turism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind aprobare utilizarea parțială a excedentului anului 2023, sursa A- buget local.

Pe marginea materialului prezentat la punctul doi al ordinii de zi se poartă discuții.

Nemaifiind discuții pe marginea materialului prezentat la punctul doi al ordinii de zi se supune la vot și se votează astfel: 12 voturi pentru și o abținere a domnului Lazăr Florin.

Domnilor consilieri, vă rog să trecem la punctul trei al ordinii de zi unde o invit pe doamna Soare Stela să prezinte referatul de aprobare cu privire la aprobare utilizarea parțială a excedentului anului 2023, sursa E- venituri proprii și subvenții.

Domnul Ghidurea Gigi, președintele comisiei de învățământ, sănătate și cultură și familie, muncă și protecție socială, protecție copii dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind aprobare utilizarea parțială a excedentului anului 2023, sursa E- venituri proprii și subvenții.

Domnul Lazăr Florin, președintele comisiei economică-financiară, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind aprobare utilizarea parțială a excedentului anului 2023, sursa E- venituri proprii și subvenții.

Domnul Zăvăleanu Cătălin-Florin, președintele comisiei juridice și de disciplină, protecție mediu și turism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind aprobare utilizarea parțială a excedentului anului 2023, sursa E- venituri proprii și subvenții.

Doamna Soare Stela a propus ca cei 71.000 lei să se folosească pentru achiziția unui cântar de 30 t. Domnul Stanciu Florea Ciprian propune achiziția unui cântar de 50 t. Pe marginea materialului prezentat la punctul trei al ordinii de zi se poartă discuții.

Nemaifiind discuții pe marginea materialului prezentat la punctul trei al ordinii de zi se supune la vot și se votează astfel: 12 voturi pentru și o abținere a domnului Mone Aurel.

Domnilor consilieri, vă rog să trecem la punctul patru al ordinii de zi unde o invit pe doamna Gălan Emilia să prezinte referatul de aprobare cu privire la reanalizare HCL nr. 5/28.01.2024 referitoare la *aprobare plan de lucrări pentru beneficiarii Legii nr.416/2001 referitor la venitul minim garantat.*

Domnul Ghidurea Gigi, președintele comisiei de învățământ, sănătate și cultură și familie, muncă și protecție socială, protecție copii dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind reanalizare HCL nr. 5/28.01.2024 referitoare la *aprobare plan de lucrări pentru beneficiarii Legii nr.416/2001 referitor la venitul minim garantat..*

Domnul Lazăr Florin, președintele comisiei economică-financiară, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind reanalizare HCL nr. 5/28.01.2024 referitoare la *aprobare plan de lucrări pentru beneficiarii Legii nr.416/2001 referitor la venitul minim garantat.*

Domnul Zăvăleanu Cătălin-Florin, președintele comisiei juridice și de disciplină, protecție mediu și turism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind reanalizare HCL nr. 5/28.01.2024 referitoare la *aprobare plan de lucrări pentru beneficiarii Legii nr.416/2001 referitor la venitul minim garantat..*

Pe marginea materialului prezentat la punctul patru al ordinii de zi se poartă discuții.

Nemaifiind discuții pe marginea materialului prezentat la punctul patru al ordinii de zi se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă.

Domnilor consilieri, vă rog să trecem la punctul cinci al ordinii de zi unde îl invit pe domnul Mihalcea Silviu-Gabriel să prezinte referatul de aprobare cu privire la revocare HCL nr. 8/28.01.2024 referitoare la *prezentare raport follow-up, încheiat în urma acțiunii de verificare a Curții de Conturi a României, Camera de Conturi Olt.*

Domnul Ghidurea Gigi, președintele comisiei de învățământ, sănătate și cultură și familie, muncă și protecție socială, protecție copii dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind revocare HCL nr. 8/28.01.2024 referitoare la *prezentare raport follow-up, încheiat în urma acțiunii de verificare a Curții de Conturi a României, Camera de Conturi Olt.*

Domnul Lazăr Florin, președintele comisiei economice-financiară, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind revocare HCL nr. 8/28.01.2024 referitoare la *prezentare raport follow-up, încheiat în urma acțiunii de verificare a Curții de Conturi a României, Camera de Conturi Olt.*

Domnul Zăvăleanu Cătălin-Florin, președintele comisiei juridice și de disciplină, protecție mediu și turism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind revocare HCL nr. 8/28.01.2024 referitoare la *prezentare raport follow-up, încheiat în urma acțiunii de verificare a Curții de Conturi a României, Camera de Conturi Olt.*

Pe marginea materialului prezentat la punctul cinci al ordinii de zi se poartă discuții.

Nemaifiind discuții pe marginea materialului prezentat la punctul cinci al ordinii de zi se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă.

Domnilor consilieri, vă rog să trecem la punctul șase al ordinii de zi unde o invit pe doamna Gălan Emilia să prezinte referatul de aprobare cu privire la aprobare număr posturi asistenți personali.

Domnul Ghidurea Gigi, președintele comisiei de învățământ, sănătate și cultură și familie, muncă și protecție socială, protecție copii dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind aprobare număr posturi asistenți personali.

Domnul Lazăr Florin, președintele comisiei economice-financiară, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind aprobare număr posturi asistenți personali.

Domnul Zăvăleanu Cătălin-Florin, președintele comisiei juridice și de disciplină, protecție mediu și turism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind aprobare număr posturi asistenți personali.

Pe marginea materialului prezentat la punctul șase al ordinii de zi se poartă discuții.

Nemaifiind discuții pe marginea materialului prezentat la punctul șase al ordinii de zi se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă.

Domnilor consilieri, vă rog să trecem la punctul șapte al ordinii de zi unde o invit pe doamna Cîrjan Carmen să prezinte referatul de aprobare cu privire la reanalizare HCL nr.65/2023 referitoare la *darea în folosință pe o perioadă de 49 de ani, cu titlu gratuit, a unui imobil teren extravilan neproductiv în suprafață de 9548 mp din acte, 11548 mp din măsurători, aflat în domeniul privat al comunei Izbiceni, Județul Olt, T 26/1, P 2, înscris în Cartea Funciară nr. 51133 a localității Izbiceni, către SN Casa Română de Comerț Agroalimentar Unirea SA.*

Domnul Ghidurea Gigi, președintele comisiei de învățământ, sănătate și cultură și familie, muncă și protecție socială, protecție copii dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind reanalizare HCL nr.65/2023 referitoare la *darea în folosință pe o perioadă de 49 de ani, cu titlu gratuit, a unui imobil teren extravilan neproductiv în suprafață de 9548 mp din acte, 11548 mp din măsurători, aflat în domeniul privat al comunei Izbiceni, Județul Olt, T 26/1, P 2, înscris în Cartea Funciară nr. 51133 a localității Izbiceni, către SN Casa Română de Comerț Agroalimentar Unirea SA.*

Domnul Lazăr Florin, președintele comisiei economice-financiară, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind reanalizare HCL nr.65/2023 referitoare la *darea în folosință pe o perioadă de 49 de ani, cu titlu gratuit, a unui imobil teren extravilan neproductiv în suprafață de 9548 mp din acte, 11548 mp din măsurători, aflat în domeniul privat al comunei Izbiceni, Județul Olt, T 26/1, P 2, înscris în*

Cartea Funciară nr. 51133 a localității Izbiceni, către SN Casa Română de Comerț Agroalimentar Unirea SA.

Domnul Zăvăleanu Cătălin-Florin, comisiei juridice și de disciplină, protecție mediu și turism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind reanalizare HCL nr.65/2023 referitoare la *darea în folosință pe o perioadă de 49 de ani, cu titlu gratuit, a unui imobil teren extravilan neproductiv în suprafață de 9548 mp din acte, 11548 mp din măsurători, aflat în domeniul privat al comunei Izbiceni, Județul Olt, T 26/1, P 2, înscris în Cartea Funciară nr. 51133 a localității Izbiceni, către SN Casa Română de Comerț Agroalimentar Unirea SA.*

Pe marginea materialului prezentat la punctul șapte al ordinii de zi se poartă discuții.

Nemaifiind discuții pe marginea materialului prezentat la punctul șapte al ordinii de zi se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă.

Domnilor consilieri, vă rog să trecem la punctul suplimentar al ordinii de zi unde îl invit pe domnul Mihalcea Silvius-Gabriel să prezinte referatul de aprobare cu privire la reanalizare HCL nr. 9/28.01.2024 cu privire la aprobare act adițional la contractul de asistență juridică.

Domnul Ghidurea Gigi, președintele comisiei de învățământ, sănătate și cultură și familie, muncă și protecție socială, protecție copii dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind reanalizare HCL nr. 9/28.01.2024 cu privire la aprobare act adițional la contractul de asistență juridică.

Domnul Lazăr Florin, președintele comisiei economică-financiară, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind reanalizare HCL nr. 9/28.01.2024 cu privire la aprobare act adițional la contractul de asistență juridică.

Domnul Zăvăleanu Cătălin-Florin, comisiei juridice și de disciplină, protecție mediu și turism, dă avizul favorabil pentru proiectul de hotărâre privind reanalizare HCL nr. 9/28.01.2024 cu privire la aprobare act adițional la contractul de asistență juridică.

Pe marginea materialului prezentat la punctul suplimentar al ordinii de zi se poartă discuții.

Nemaifiind discuții pe marginea materialului prezentat la punctul suplimentar al ordinii de zi se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă.

Secretarul general a informat Consiliul Local Izbiceni cu privire la faptul că în târgul industrial s-a construit un gard fără autorizație de construire și s-a deplasat în interiorul târgului, afectând astfel suprafața aferentă, conform cărții funciare nr. 55628.

Nemaifiind discuții, domnul președinte de ședință anunță epuizarea tuturor punctelor înscrise pe ordinea de zi și declară închise lucrările ședinței extraordinare.

Președinte de ședință,
Penescu Haralambie Gigi

Secretar general,
Mihalcea Silvius-Gabriel